
Петро Порошенко: Насиље у Кијеву је забијање ножа у леђа Украјини
понедељак, 31 август 2015 23:45

Председник Украјине Петро Порошенко рекао је данас да они који стоје иза сукоба у
Кијеву заслужују строгу казну и назвао насиље у украјинској престоници "забијањем
ножа у леђа".

  

"То је био антиукрајински чин за који сви који су га организовали, без изузетка - сви
представници политичких снага - треба да буду строго кажњени", нагласио је
Порошенко у телевизијском обраћању, преноси АФП.

  

Порошенко је такође рекао да владајућа коалиција у парламенту неће бити измењена
после гласања о украјинском Уставу.

  

  

"Не верујте у било какве спекулације по овом питању. Коалиција наставља с радом јер је
то за Украјину неопходно, упркос дешавањима испред зграде парламента", поручио је
Порошенко, коментаришући гласање о амандманима на Устав.

  

Једна особа је погинула, а приближно стотину људи је повређено у данашњим сукобима
испред зграде украјинске Врховне раде (скупштине) између припадника полиције и
учесника митинга против усвајања измена Устава, које се односе на централизацију.

  

Сукоби у Кијеву избили су пошто су посланици Раде усвојили у "првом читању" уношење
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амандмана на Устав, који се односе на децентрализацију.

  

Према извештајима медија, демонстранти - међу којима су били најактивније присталице
партије Слобода, на полицију су бацали димне бомбе, експлозивну направу и камење,
прскајући их сузавцем.

  

Противници амандмана, којима се предвиђа посебан закон за уређивање
специфичности остваривања локалне управе у одређеним рејонима Доњецке и Луганске
области на истоку земље, сматрају да ће посланици Раде "легализовати аутономију
окупираних територија Донбаса, амнестирати терористе и дати им потпуну власт".

  

Русија, Немачка и Могерини осудили насиље у Кијеву

  

"Поводом онога што се догодило у Кијеву, могу да кажем да смо, наравно, забринути
због таквог насиља. Природно, осуђујемо такве манифестације насиља и сматрамо да су
неприхватљиве", рекао је портпарол Кремља, Дмитриј Песков.

  

Песков, међутим, није желео да коментарише усвајање измена украјинског Устава, због
којег је испред зграде парламента и дошло до сукоба.

  

"По први пут, уздржаћу се од коментара овог питања. Потребно нам је више времена",
рекао је Песков новинарима.

  

"У сваком случају, све што се тамо дешава сматрамо унутрашњом ствари Украјине",
додао је он,а преноси Тасс.

  

Поводом сукоба у Кијеву огласила се и шефица европске дипломатије Федерика
Могерини, поручивши да гласање у парламенту не би требало да омете насиље.
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"Данашњи догађаји су веома забрињавајући", нагласила је Могеринијева, преноси АФП.

  

Она је истакла да је гласање, кључни део мировног споразума из Минска потписаног у
фебруару, "важан корак", као и да ће амандмани на Устав олакшати његово
спровођење.

  

Немачке власти оцениле су као "неприхватљиво" насиље које се догодило у Кијеву.

  

"Најоштрије осуђујемо крваве нереде испред парламента у Кијеву. Насиље на улицама је
недопустиво, а насиље због одлука парламента је још горе", саопштило је немачко
Министарство иностраних послова.

  

(Танјуг)
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